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Komplexní pozemkové úpravy v katastrálním území Dolní Sukolom - oznámení o zahájení řízení 

a žádost o vyjádření a stanovení podmínek k ochraně zájmů podle zvláštních předpisů 

 

Dne 2. 2. 2017 jsme od Vás obdrželi žádost o stanovení podmínek k ochraně zájmů podle zvláštních 
předpisů v rámci Komplexní pozemkové úpravy (KoPÚ) v k. ú. Dolní Sukolom.   
     
V zájmovém území prováděné KoPÚ v k. ú. Dolní Sukolom se nachází stavby vodních děl - hlavní 
odvodňovací zařízení (HOZ) ve vlastnictví státu a v příslušnosti hospodaření Státního pozemkového 
úřadu (SPÚ).  Zákres HOZ Vám zasíláme v přiložené situaci. Jedná se o HOZ:  
 

 (1) HMZ Dolní Sukolom, ID 5060000058-11201000, otevřený kanál v celkové délce 0,780 
km, z roku 1925, v ČHP 4-10-03-054 

 (2) HMZ Dlouhá Loučka, ID 5060000042-11201000, otevřený kanál v celkové délce 1,350 
km, z roku 1928, v ČHP 4-10-03-059 

 
Tyto zařízení požadujeme respektovat a zachovat jejich funkčnost. Žádáme zaměřit hranice parcel u 
otevřených HOZ ve vzdálenosti 0,5 m od břehové hrany. 
 
V rámci návrhu nového uspořádání pozemků požadujeme pozemky pod HOZ  zapsat jako vodní 
plocha, vodní tok v korytě přirozeném nebo upraveném, vlastnické právo Česká republika, příslušnost 
hospodařit s majetkem státu Státní pozemkový úřad, sídlo Husinecká 1024/11a, 130 00 Praha 3. 
 
Před zpracováním návrhu Plánu společných zařízení (PSZ) požadujeme součinnost se 
zpracovatelem  KoPÚ  pro stanovení zásad zpracování PSZ a stanovení našich podmínek. 
 
Dle dostupných podkladů se v zájmovém území patně nenachází žádná podrobná odvodňovací 

zařízení (POZ). Dostupné podklady - údaje o POZ (investicích do půdy za účelem zlepšení půdní 

úrodnosti) jsou neaktualizovanými historickými daty, která pořídila Zemědělská vodohospodářská 

správa digitalizací analogových map 1 : 10 000. Vzhledem k tomu, že neexistuje evidence meliorací 

(odvodnění a závlah) a jejich následných změn (zrušení, rozšíření) od doby pořízení těchto dat 

(zákresy do map provedeny v 90. letech, jejich následná digitalizace proběhla přibližně v letech 2003-

2007), nemusí proto tato data odpovídat skutečnému rozsahu meliorací na jednotlivých pozemcích. 

Údaje jsou k dispozici ke stažení na Portálu farmáře (http://eagri.cz/public/web/mze/farmar/LPIS/data-

melioraci/) ve formátu shp a jsou také zobrazeny v LPIS ve vrstvě LPIS/Životní prostředí/Nitrátová 

směrnice/Uložení hnojiv – detail/Meliorace. 

 

Toto vyjádření je vydáno za SPÚ, odbor vodohospodářských staveb z titulu vlastníka technické 
infrastruktury (staveb k vodohospodářským melioracím).  
    

 

S pozdravem  

 

                           

Ing. Michaela Kašpírková 
zástupce ředitele odboru vodohospodářských staveb  
Státní pozemkový úřad 
 
Příloha: situace výskytu HOZ v  zájmovém území 
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KPÚ pro Olomoucký kraj 
Pobočka Olomouc 
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